



在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

党代表分组审议“两个报告”，他们纷纷表示——

勇担新使命 谱写新篇章



本报讯(综合)市第十二次党代会期间,市委工作报告和市纪委工作报告在党代表中引起强烈反响。28日下午,党代表们举行分组审议,围绕两个报告畅所欲言、直抒胸臆、建言献策。大家纷纷表示,过去五年来的历程极不平凡,成绩来之不易,经验弥足珍贵。今后五年,是乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标迈进的关键时期,在今后工作中,将立足“两个大局”,心怀“国之大者”,勇担“争当表率、争做示范、走在前列”新使命,谱写“强富美高”新高邮建设现代化新篇章。

各代表团审议室内,代表们各抒己见,踊跃发言,掀起阵阵讨论热潮。大

家感叹,五年奋斗、春华秋实,五年收获、硕果满枝,成绩的取得是全市上下凝心聚力、苦干实干的结果。五年来,全市上下千方百计抓发展、促转型,综合实力更“强”;全力以赴办实事、惠民生,百姓生活更“富”;锲而不舍提品质、优生态,城乡面貌更“美”;持之以恒兴文化、育和谐,文明程度更“高”;一以贯之强能力、转作风,管党治党更“严”;和衷共济讲团结、聚合力,发展氛围更“好”,圆满完成各项目标任务,高水平全面建成小康社会。

代表们一致认为,张利同志代表市委所作的工作报告内涵丰富,回顾五年成绩令人鼓舞,总结发展经验科学深刻,分析问题实事求是,既客观总

结了过去五年全市经济社会发展所取得的成绩,又高屋建瓴、立意深远地为未来五年的发展描绘了宏伟蓝图。纪委工作报告语言简练,结构清晰,目标明确,充分体现了党要管党、从严治党的方针,是一个实事求是的报告。大家纷纷表示,将深入贯彻落实新时代党的建设总要求,不断推进党的建设新的伟大工程,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,狠抓落实,实干为上。同时,认真领会党代会精神,回到工作岗位后解读好、宣传好、引导好,推动党代会精神和全市重大决策部署落地生根、开花结果,为奋力谱写“强富美高”新高邮建设现代化新篇章努力奋斗。



28日上午,市第十二次党代会胜利开幕,我市各地各部门纷纷组织干部群众,通过电视、网络、报纸等媒体,第一时间了解党代会相关情况。大家纷纷表示,在今后工作中,要勇担新使命,为谱写“强富美高”新高邮建设现代化新篇章贡献力量。 苏若彤 周鸣摄

双肩似铁担正义 一片忠心铸检魂

——市人民检察院党组成员、检察委员会专职委员范协斌先进事迹

提起范协斌,同事们总是竖起大拇指,交口称赞他勤勉敬业,踏实认真,无私奉献。从检十六年来,他带着满腔的检察热情,一步一个脚印地从书记员、助理检察官、公诉科科长走到了如今的党组成员、检察委员会专职委员,用青春与汗水书写了检察人对公平正义的执着追求。

范协斌长期奋战在刑事一线办案岗位,从2014年担任公诉科科长起,带领刑检部门干警始终以“社会满意、系统一流”为目标,主办、审核公诉案件至今无一错案,得到组织上的赞誉。先后获得“全省检察机关岗

位练兵先进个人”“检察专门人才”“扬州市先进工作者”“扬州市政法系统忠诚卫士”“扬州市人民满意政法干警”和“扬州市杰出青年检察官”等诸多省市级荣誉。

参加工作以来,范协斌勤于钻研刑事检察业务,积攒了深厚的法律功底。他始终坚持理论联系实际的学风,将法学理论与司法实践结合起来,撰写的多篇理论文章分别在《江苏法治报》《扬州大学学报》等刊物上发表。对于法律文书制作这一法律人的基本功,他更是精益求精,不断向行家里手学习请教。凭着扎实的法律功底,他在扬州市检察机关法律文书竞赛中,取得了第一名的骄人成绩。

范协斌始终站在打击犯罪的最前线,承办了许多重大、疑难复杂案件,办理的2014年度抗诉数曾占扬州市全年抗诉数的

66%。在扬州市院组织的一次案件质量评查中,对发现其他院办理的4起案件被判缓刑不当建议扬州市院按审判监督程序提出抗诉。成功办理多件大案要案,无一错案。2017年承办公安部挂牌督办的周某某某等57人诈骗一案,打破该院建院以来被告人人数最高纪录,受到中央电视台采访。由他出庭支持公诉的陈某合同诈骗一案的庭审,被省检察院评为全省检察机关“百庭考核”暨“代表委员百庭评议”基层院优秀庭。

担任公诉科科长以来,范协斌带领全科干警以办案为抓手,努力提升公诉工作质效,将退卷率控制在10%以内,结案率保持在95%以上。针对科室人员普遍年轻、办案经验不足等实际,他对高邮地区常见的各类案由专门制作证据标准、法律适用注意事项,供科室人员对照参考,提高审查质量与



效率。他坚持科务会制度,注重传帮带,对承办人在工作中存在的问题进行点评,帮助承办人提高业务水平。

无论是作为一名普通干警,还是走上领导岗位,范协斌始终吃苦耐劳,率先垂范,带领部门同志经常加班加点,确保工作任务顺利完成。在担任院党组成员、检委会专职委员期间,仍然带头办理疑难复杂的大要案件,2019年成功办理53人涉恶“暴力传销”案。在抓好业务建设的同时,还注重人才队伍培养,他以上级院开展的公诉业务竞赛活动为契机,提前谋划,利用周末组织辩论对抗演练,最终1名干警获评“扬州十佳公诉人”。

树典型 学先进 促奋进
高邮市政法系统“双十佳”事迹巡礼

食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

★本期食品安全快检概述

2021年6月,我局共开展食品安全快检34279批次,其中蔬菜26227批次、水果91批次、水产品22批次、畜禽肉4815批次、其他3124批次,抽样重点主要针对与老百姓日常生活密切相关的农贸市场和商场超市等216家销售单位。检测项目主要有农药残留、瘦肉精和二氧化硫等15项,其中农药残留检测占76.77%、瘦肉精检测占14.05%、二氧化硫检测占6.05%、吊白块检测占1.41%、亚硝酸盐检测占0.74%、硫酸铝钾检测占0.53%、硼砂检测占0.15%、甲醛检测占0.13%、喹诺酮类检测占0.06%、十二烷基苯检测占0.04%、溴酸钾检测占0.02%、磺胺类检测占0.02%、孔雀石绿检测占0.01%、腐霉利检测占0.01%、呋喃类检测占0.01%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全城乡,结果显示合格率达到99.67%,说明目前市场上销售的该类食品

基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性112批次,阳性率0.33%。其中,二氧化硫超标74批次,主要是生姜、榨菜和香菇等,阳性率0.22%;硫酸铝钾超标17批次,主要是粉丝和粉条等,阳性率0.05%;十二烷基苯磺酸钠超标10批次,主要是餐具等,阳性率0.03%;亚硝酸盐超标6批次,主要是猪肉和雪菜等,阳性率0.02%;农药残留超标5批次,主要是青菜和黄瓜等,阳性率0.01%。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★大肠菌群代谢物

大肠菌群,指在一定培养条件下能够发酵乳糖、产酸产气的需氧或兼性厌氧革兰氏阴性无芽孢杆菌菌群。大肠菌群作为污染指标菌,主要是以该菌群的检出情况来表示食品中是否存在污染。大肠菌群数的多少,直接说明食品

污染的程度,也反映了对人体健康危害性的大小。若食品中大肠菌群超标,说明该食品卫生状况达不到基本的卫生要求。大肠菌群将破坏食品的营养成分,加速食品的腐败变质,使食品失去食用价值。消费者食用了大肠菌群超标的食品,很容易患肠道疾病,可能会出现呕吐、腹泻等症状,危害人体健康安全。

造成食品中大肠菌群超标的主要原因是二次污染,如餐具以及加工器具没有定期清洗消毒、操作人员在上完卫生间后洗手不彻底等,都会直接影响最终产品的卫生状况。

曝光栏

产品名称	生产日期/批号	被抽样单位及地址	检测项目	检验结论
勺子	2021.5.19	高邮单靠老土灶饭店	大肠菌群	不合格
筷子	2021.5.19	高邮单靠老土灶饭店	阴离子合成洗涤剂	不合格

标本兼治 着力治本 构筑“保健”市场监管长效机制